

## Kokreis vom 19. März 2018: Ergebnisprotokoll

### Anwesende:

Ingrid (Freihandelsfalle), Sue (Arbeit fair teilen), Hagen (Presse), Anna (Chor), Ralph (Aktionen), Sabine (Finanzwirtschaft)

### I. Vorbereitung des Plenums am 9. April 2018:

Moderation: Hagen/ev. Ingrid; Protokoll: NN  
Philosophische Einführung

#### TOP 1: Attac – Interna:

- a) Kokreis Probleme; Erinnerung an aktuelle AKs – Frage an PG Europa, ob sie nicht AK werden wollen
- b) Neue Leute Treffen – Übernahme

#### TOP 2: Anträge von Michael, Sabine, Almut;

Ergebnisse der Konsensgruppe und Abstimmung ; ev. erneutes Treffen ad hoc mit einem Ergebnis nach ca. 1 Stunde

#### TOP 3: Hauptthema des Abends: Europa (PG Europa)

#### TOP 4: Gegebenenfalls Ergebnis der erneuten Konsensfindung und (letzte) Abstimmung

#### TOP 5: Sachstand Übernahme der Finanzverantwortung (Alfred, Michael, Klaus)

#### TOP 6: Streetlife – Stand angemeldet, Klärung, ob an 2 oder nur an einem Tag besetzt

#### TOP 7: Werbung für Regionaltag in Nürnberg am 28. April – Teilnahme?

#### TOP 8: Berichte vom Ratschlag in Bamberg (24./25.März) und vom Ostermarsch (31.März)

#### TOP 9: Antrag von Micha, dem „Bündnis für Menschlichkeit und Solidarität“ beizutreten

#### TOP 10: Helmut S.: Vorstellung seiner Ideen zum Thema „Vetos und ihre Regelung“ - Antrag und Abstimmung beim Mai-Plenum

#### TOP 11: Sonstiges und Termine: nächstes Palaver

### II. Arbeitsaufträge:

4x Ralph: wegen Druckaufträgen Preisvergleich – Doodle wegen Standbesetzungen Streetlife und 1. Mai – Christiane wegen Kontakt zu Attac Österreich – Zeit für Hauptthema

Ingrid: Bernhard fragen, ob er seinen Laptop mitbringen kann